



# 80后 爱要坚持

## “半糖主义”



□记者 高亚恒 文/图

“我要对爱坚持半糖主义,真心不用天天黏在一起”这句歌词唱出了不少80后情侣的心声。正在为家庭、事业奋斗的80后情侣虽然没有时间经常腻在一起,但在一年一度的情人节里,他们也想给爱人送上一份浪漫的礼物。

### 1 80后小夫妻 追求低调浪漫高品质

涧西区的王先生刚过而立之年,和小他两岁的妻子杨女士都已工作三四年。由于工作原因,他们不是每天都能见面,因此,家里的许多事都需要杨女士独自打理。

今天他们结婚后的第一个情人节,平时很少送惊喜的王先生打算为爱人挑选一份高品质的礼物。由于王先生之前很少为杨女士挑选礼物,哪种礼物是爱人需要并喜欢的,成为摆在他面前的头号难题。而杨女士也想为丈夫挑选一个他天天都能用到或带在身边的礼物,这样即使两个人见不到面,丈夫看到礼物也会想起她。他俩的消费观一致,既不会一掷千金,也不会图便宜买一些质量不好的东西。这个情人节,他们想买到高性价比的实用商品作为礼物。

10日下午,记者来到王府井百货,为包括王先生和杨女士在内的80后搜罗低调、浪漫的情人节礼物。



### 2 对表对饰诉表情 牙刷关爱健康

辛苦了一年,若您想好好犒劳一下自己和爱人,情侣对表是一个不错的选择。因为手表经久耐用且不易贬值,作为情侣间的信物最合适不过了。浪琴的博雅系列手表(图①)是今年的新品,这对深蓝色牛皮表带的情侣对表非常适合事业有成的年轻人。手表细致入微的细节设计很具时尚感,女款表盘外圈镶满了南非VVS级真钻,闪耀的光芒能够凸显佩戴者不俗的品位。

天气即将变暖,换上薄薄的春装后,精美的项链、吊坠便有了“用武之地”。您可在情人节送爱人一款黄金吊坠,让整个春天都爱意满满。这款憨态可掬的接吻鱼(图②)是成对设计,非常适合情侣佩戴。和市面上常见的吊坠不同,这款吊坠为3D立体卡通造型,周身为磨砂设计,心形的鱼鳍则采用了抛光设计,增添了整个吊坠的光泽度。

对于已经成家的80后夫妻来说,一款实用并关爱健康的礼物也是不错的选择。这款松下牌电动牙刷(图③)共有净白、轻柔、节律三种模式,分别能有效去除牙垢及牙渍、柔和清洁牙齿、按摩牙龈及口腔内壁。3段式牙渍护理刷头、双面硅胶口腔刷和牙渍护理附件这三种不同的刷头有不同的清洁功能,让您轻轻松松清洁牙齿、护理口腔。



### 3 给男士选礼物 要实用贴心

有这样一种说法,女士送男士皮带就代表着将两个人拴在一起,永不分离。这么浪漫的说法当然应该在情人节变成现实。皮带是大多数男士每天都戴的必备之物,作为情人节礼物非常实用。这款皮带(图④)采用欧洲进口小牛皮制造,且为爱马仕专用皮料。精致的钢材皮带扣简约大方,独具一格的“S”造型低调地彰显了品牌设计。



说起最适合送给男士的情人节礼物,钱包一定名列前茅。一般来说,男士都会将钱包放在胸口附近的口袋中。试想,您送的礼物每天都“感受”着爱人的心跳,该是多么浪漫的一件事儿啊!这组棕色牛皮钱包(图⑤)皮料细腻柔软又不失质感,您可根据爱人使用钱包的习惯和用卡数量来选择不同款型。

注重仪表的男士每天都要用剃须刀剃须,这款松下剃须刀(图⑥)整机原装进口,全方位拱形刀头能紧贴下颚皮肤,深层剃除胡须。干湿两用的设计还能让男士边洗澡边剃须。便携式的充电底座为经常出差、旅行的他提供了不少便利。

